

№ 2 ИЮЛ 1973

Пермь

Газета № . . .

✓ ДРУЗЬЯ ЗАЙКИ-ПОЧТАЛЬОНА

В Перми проходит творческий отчет Коми-Пермяцкого окружного драматического театра имени А. М. Горького. Параллельно с отчетными спектаклями в помещении драмтеатра коми-пермяцкие артисты выступают во Дворцах и Домах культуры, встречаются с

рабочими пермских предприятий и школьниками. На одну из таких встреч пришло около семисот юных зрителей в зал Дворца культуры имени М. И. Калинина, чтобы познакомиться

ся с веселыми героями спектакля «Зайка-почтальон».

Самодельные артисты Дворца культуры имени М. И. Калинина готовятся нанести коми-пермякам ответный визит. Скоро они выедут в Кудымкар на гастроли.

Подборку сообщений подготовила наш корр. И. КИЗИЛОВА.